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Michael Svatoš

MAP 1758 Washington včera obvinil Putina z
vyvolávání hladu v USA! Už 26 milionů Američanů
nemá na jídlo! Putinovi stačilo 30 let a z operace USA
“Nozhky Boosha” se stala ruská operace “Zerno
Putina”! Yenkee admirál proto chce potopit ruské
loďstvo!
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nema-na-jidlo-putinovi-stacilo-30-let-a-z-operace-usa-nozhky-boosha-se-stala-ruska-operace-zerno-putin

Podle zpráv českých médií Ukrajina vítězně postupuje, ruská
blokáda vývozu ukrajinského obilí už byla “flagrantně” prolomena,
ruská ekonomika se hroutí, a demoralizovaná Putinova armáda
kolabuje! Prezident Zelenskyj, který na bojišti převzal osobní řízení
nad frontovými jednotkami, a nasadil do konečného útoku svoje
poslední, elitní, po zuby ozbrojené námořní a výsadkové brigády,
které zatím rafinovaně držel v záloze, triumfuje, a náš fialový svět se
tak zdá být v absolutním pořádku. Ovšem to platí jen do okamžiku,
než si přečtěte záznam včerejšího brífinku US ministerstva zahraničí,
který vedl jeho vysoký úředník Vedant Patel. Z jeho slov totiž
okamžitě dostanete dojem, že se Lavrovova mluvčí Zacharovová
převlékla za muže, vloudila do se Bílého domu, a začala z něj
novinářům balamutit hlavu Putinovou propagandou! Je na čase se
na vše podívat blíže!

Nozhky Boosha kontra Zerno Putina! Počátkem 90. let se díky
politice Gorbačova zhroutilo zásobování sovětských občanů
potravinami. Gorbačov proto rychle uzavřel s prezidentem Bushem
řadu “obchodních” dohod, podle kterých Washington posílal do
Moskvy výměnou za různé ústupky a dlužní úpisy spousty tun
potravin, které v USA zbývaly, protože zmlsaní Američané je nejedli.
Rusové byli tehdy nadšení z kuřecích stehen, velkých jako sovětská
kuřata, a překřtili je na Nozhky Boosha! Američané kuřecí stehna
tenkrát nejedli, protože preferovali prsíčka! A Washington byl štěstím
bez sebe, že se stehen zbavil, a ještě vydělal!
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Ty časy jsou dávno pryč. Uplynulo 30 let a na včerejším brífinku
ministerstva zahraničí USA jeho mluvčí Vedant Patel obvinil Putina z
vyvolávání hladu v USA. Patel se včera rozčiloval, že Putin svým
odstoupením od černomořské dohody na vývoz ukrajinského obilí
způsobuje problémy s cenami potravin v USA, a že ceny potravin se
zvednou o 10 až 15%, pokud Putin svou blokádu neodvolá. Na
otázky novinářů, jak USA prolomí Putinovu blokádu, odpovídal, že
USA bohužel nevědí. Že ani nemají žádná konkrétní čísla, kolik obilí
se odveze pomocí jiných cest, které se spojenci plánují vytvořit. A
nakonec na dotěrné otázky raději přiznal, že kolik ukrajinského obilí
se dostane na trh, vlastně závisí jen na Putinově ochotě, a že
Washington proto podporuje uzavření dohody s Putinem!

Že USA mají problémy a nechtějí Putina dráždit, bylo včera zřejmé i
z Patelovy odpovědi na otázku, jak chápat včerejší slova zvláštní
velvyslankyně USA pro mezinárodní kriminální vyšetřování Beth Van
Schaack, která Ukrajincům tvrdila, že Washington chystá soud s
Putinem! Patel odpověděl, že Bílý dům sice považuje zatykač na
Putina za odůvodněný, ale že se pouze zapojuje do odhalování, co
vlastně Rusové na Ukrajině dělají. Patel se tak rafinovaně vyhnul
jasné odpovědi na přímou otázku, a je tak zřejmé, že Putin blokádou
ukrajinského obilí škodí Bílému domu a USA více, než si česká
média dovolí zveřejnit.

V USA se blíží volby a podle amerického vládního výzkumu uvedlo v
červenci 26.5 milionu Američanů, že trpí potravinovou nejistotou.
Tento počet je nejvyšší od vrcholu pandemie COVID v prosici  2020!
Ministerstvo zemědělství Spojených států definuje potravinovou
nejistotu jako „nedostatek stálého přístupu k dostatečnému množství
potravin pro každého domácnost k aktivnímu a zdravému životu“. V
USA se radikalizují zejména dělníci, a zaměstnanci rychlého
občerstvení, kteří tvrdí, že se už ze své výplaty ani nenajedí!
Stávkuje nejvíce lidí od roku 2020. V Kalifornii dokonce hrozí, že si
zaměstnanci rychlých občerstvení, které jsou v USA považovány za
ta nejhorší zaměstnání, s nejhoršími pracovními podmínkami, a s
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největší šikanou od zaměstnavatelů, prosadí vlastní odbory a
sociální výhody. To by znamenalo průlom s nedozírnými
ekonomickými následky. Došlo by ke zdražení fastfoodové stravy, na
kterou je nyní odkázáno enormní množství Američanů, protože
potraviny v obchodech a energie natolik zdražily, že si obyčejní
Američané už nemohou doma vařit, tím spíš, že Bidenovi došly
dolary, a přestal podporovat distribuci státem dotovaných potravin! 

Sečteno – Putinovy operace v Černém moři zdraží potraviny v USA
a na celém světě podle washingtonských výpočtů o 10 až 15%!
Další zdražení bude způsobeno nárůstem mezd a sociálních výhod,
pokud dělníci a zaměstnanci fastfoodů ve svých stávkách upějí. Před
volbami se tak Bidenovi rýsuje velký problém – dělníci už teď milují
Trumpa, a teď se k nim přidají i další, protože jim Putin zdraží jídlo!

Zerno Putina tak sehrává podobnou roli, jako sehrávaly před 30 lety
Nozhky Boosha! Není pak náhodou, že mluvčí Patel žádá Putina o
dohodu o vývozu ukrajinského obilí, a šéfové NATO vypouštějí
zprávy, že Ukrajina by měla odstoupit Rusku své území! Putin má
letos dobrou úrodu a dostatek rublů, aby chudým Afričanům
zadarmo poslal ruské obilí. Jeho loďstvo kontroluje Černé moře, a
může přes něj pouštět jen lodě s ukrajinským obilím pro chudé
země. To je pro USA i EU problém. Lid je na svůj žaludek citlivý, a
Babiš rozdáváním koblih nahamounil vždy hodně hlasů. Co bude
rozdávat Fiala, netuším! Protože, když už Washingtonu došly dolary
na distribuci dotovaných potravin pro spodních 5% Američanů, v
prázdné české státní kase tomu nebude jinak! 

Na rozdíl od Washingtonu, který si evidentně nepřeje další eskalaci v
Černém moři, to vidí američtí jestřábi jinak. Bývalý velitel NATO,
americký admirál James Stavridis, navrhl geniální plán, jak co
nejrychleji rozpoutat jadernou válku, když včera varoval Moskvu, že
vyvolá válku s NATO, když se odváží zastavit obchodní lodě plující
na Ukrajinu. Podle Stavridise NATO nebude posílat miliardy dolarů a
zbraně Ukrajině, jen aby sledovalo, jak ji Putin uškrtí ekonomickou
blokádou! Podle Stavridise pokud Moskva zadrží nějakou loď,

https://cs.wikipedia.org/wiki/James_Stavridis
https://www.politico.eu/article/russia-ukraine-nato-war-risk-black-sea/


4/7

rumunské, bulharské a turecké námořnictvo, a letadla NATO potopí
ruskou černomořskou flotilu! Yenkee admirál Stavridis tak zatím
vymyslel nejrychlejší způsob, jak vyvolat jadernou válku. Při
Karibské krizi, kdy USA vytvořily námořní blokádu Kuby, chybělo
málo, a nastal jaderný konec lidstva. Jen naprostého šílence může
napadnout tu situaci opakovat! 

Vrtěti psem? Washington včera poslal do Nigeru, kde proběhl údajně
proruský státní převrat, nového velvyslance! To je na první pohled
záhadné! Za prvé – s vysláním velvyslance souhlasili proruští
pučisté! Za druhé – Francie ve stejné době stahuje svého
velvyslance z Nigeru! Za třetí – Washington neměl v Nigeru
velvyslance od 1. prosince 2021, protože nedostal souhlas
předchozího, nyní proruskými pučisty zatčeného, prezidenta Nigeru
s jeho vysláním! Za čtvrté – v Nigeru se těží 12% světové produkce
Uranu! Za páté – těžbu dosud ovládala Francie, které si nárokovala
95% ročního zisku z těžby. Za šesté – Macron znenadání
zatelefonoval do Austrálie, odkud dokonce stáhnul před dvěma lety
velvyslance, a byl na australského premiéra sladký jako med, a
zakopal s ním válečnou sekeru kvůli australskému nákupu
amerických místo francouzských ponorek! Za sedmé – Austrálie je 4
největším světovým producentem Uranu, a Francie je energeticky
závislá na spotřebě atomové energie, a finančně závislá na vývozu
atomové energie do Německa! Za osmé – ruské telegramové kanály
provozované “bývalými” důstojníky GRU začaly vytrubovat, že
Británie vyslala do Afriky 100 ukrajinských Comandos, aby prováděli
atentáty a vraždili africké pro ruské politiky! Za deváté – Organizace
afrických států – odmítla jakoukoli invazi proti pučistům v Nigeru! Za
desáté – puč a a zatčení pro-francouzského prezidenta provedly
speciální jednotky generála Moussy Salaou Barmou, vycvičeného v
USA! Generál Barmou se před pár dny v Nigeru setkal s Victorií
Nulandovou, a ta zařídila na Ukrajině v letech 2014/15 Majdan!
Podrobně MAP 1748.  Za jedenácté – úředník Patel na otázku, zda
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je normální posílat velvyslance do Nigeru, když Francouzi vlastního
stáhli, odpověděl, že to jen potvrzuje pokračování dosavadní
angažovanosti USA v Nigeru!!

Co k tomu dodat – jak říkával starý Marx, kde kapitalisti vyčenichají
příležitost ke 100% zisku, tam vypukne válka! A v Nigeru měla
Francie zisk 95%!!! Film Vrtěti psem! začíná tím, že před volbami
prezidenta USA se provalí sexuální skandál a prezident najme
mediální odborníky, aby předstíranou válkou v Albánii odvrátili od
skandálu pozornost. A před pár dny, nějakou náhodou v USA
ztroskotala dohoda o vině a trestu pro Huntera Bidena, a Biden
Junior bude postaven před soud, a Bílý dům Bidena Seniora začal
podle washingtonských médií připravovat kampaň, aby od případu
Bidena Juniora odvrátil pozornost! Zajímavé, že!! Bude se Vrtěti
psem!?

Jak vidíte, žijeme díky našim politikům v nebezpečném světě. Je
třeba proto zvolit politiky, díky kterým budeme žít v bezpečném
světě. A nejlepší bude, když se sami stanete novými politiky! K tomu
Vám pomáhej Bůh! Protože jinak nás šílení Stavridisové všechny
vyhladí!

Jak se daří Zelenského ofenzíva můžete si prohlédnout na tomto
ukrajinském videu, které zachycuje, jak se Ukrajinci chovají k
vlastním zraněným! Další podobné video. A tady si můžete
prohlédnout jak vypadá výbuch ruského granátu uvnitř v ukrajinském
obrněném vozidle plném vojáků. Válka je prostě svině! 

https://www.fandimefilmu.cz/film/18386-vrteti-psem
https://www.washingtonexaminer.com/news/white-house/biden-campaign-hunter-biden-special-counsel
https://t.me/swodki/293388
https://t.me/swodki/293347
https://t.me/swodki/293346
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O tomto víkendu jednoznačně doporučuji tuto akci. Program akce a
hosté zde. Budu tam. Na gramatiku a překlepy dnes nezbyl čas.
Prosím o prominutí. Padám na držku, jdu do hajan.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit

https://www.vlasteneckesetkani.cz/
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darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

Je čtvrtek 17. srpen 05.20!  Všem přeji všem krásné léto! Pokud by
nás někdo chtěl finančně podpořit, budeme velmi rádi, a naše
analýzy budou moci pokračovat i v dnešní těžké době.  Mail na mne
kpv0249@gmail.com . Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede
jejich zdroj. 

 
 


